

元宵节部分公交线路临时调整

张店博山的不变,市民应提前安排出行

12日,记者从淄博市公交公司获悉,因正月十五元宵节淄博各区县都将举办花灯艺术节,市公交公司为配合公安交警支队的交通管制方案,张店、博山公交线路不变,对其他区县部分公交线路进行临时调整。

本报记者 罗静 通讯员 车冲

临淄区: 5条道路交通管制

临淄区2014年2月14日早7:30至11:30对雪官路——临淄大道——稷下路——桓公路——雪官路区域实施交通管制。届时临淄公交所属五条营运线路都无法正常运行,调整如下:

235路: 仇行村正常线路→东王新村南区左转→稷下路→齐城路和雪官路路口左转→雪官路实验附属幼儿园恢复正常线路→国家新村。返程:国家新村正常线路→实验附属幼儿园

站右转→齐城路→稷下路和牛山路路口右转→牛山路东王新村南区恢复正常线路→仇行村。

236路: 从阳光康城发车的公交车线路走向为阳光康城正常线路→东泰广场→桓公路路口调头,再按此线路返回阳光康城,往返运行。从大高中发车的236路公交车走向为大高中正常线路→三星怡水→公路局(人民路路口)调头,再按此

线路返回大高中,往返运行

237路: 公交西院正常线路→机关大楼→桓公路调头,再按此路线返回公交西院,往返运行。太湖御泉湾正常线路→东泰商城→桓公路调头,再按此路线返回太湖御泉湾,往返运行。

91路: 公交西院正常线路→东泰广场→大顺路北拐→体育城调头,再按此路线返回公交西院,往返运行。大高中正常

线路→光明小区→公路局(人民路路口)调头,再按此线路返回大高中,往返运行。

200路: 太湖御泉湾正常线路→公路局(人民路路口)右转→遄台路→齐兴路北外环恢复正常线路→义乌小商品城。义乌小商品城正常线路→北外环到齐星路→遄台路→公路局(人民路路口)东拐→人民路恢复正常线路→太湖御泉湾。

周村区:

2条线路受影响

周村将举办灯会及民俗表演活动。届时,交警将对各相关道路实行交通管制,将影响238路、96路的正常运行,线路调整走向如下:

2月13日至2月16日(正月十四至正月十七日)18:00——21:30分,元宵节灯会期间,新建路(长行街路口至永安路路口)实行交通管制,禁止机动车通行。

238路北线调整为: 周村火车站——原线路——新建路(长行街路口左拐弯)——长行街——棉花市街——南下河——新建路——原线路。南线反之。

2月13日,2月14日(正月十四、十五)12:30分——16:30分,元宵节民俗演出期间,正阳路(机场路至309国道路口)新建路(丝绸路至广电路)太和路(丝绸路至广电路)实行交通管制,禁止一切车辆通行,96路、238路线路调整如下:

238路北线调整为: 周村火车站——站北路——丝绸路——新建路——原线路。取消以下站点: 公交宾馆站、太和生生活区、嘉源逸居、三中、梅园小区、凤鸣小区、天同花园、机场路广电路路口、恒丰盛世、银座家居(桃源店)、交通局、政务中心。南线反之。

96路调整为: 周村客运中心——火车站——丝绸路——机场路——广电路——张周路——原线路

桓台县:

只调整2个半小时

由于2月14日(正月十五)桓台县举办民间扮玩活动,下午14:00至16:30,部分城区路段实行交通管制。因此,251路、185路、300路公交车在此时间段运行线路进行相应调整,调整方案如下:

251路调整为: 桓台公交站→建设街→少海路→索镇中心大街→东岳路→桓台大道→张北路→寿济路→柳泉北路→淄博公交东站(来回按同一线路运行)。

185路调整为: 桓台公交站→建设街→张北路→工业街→东岳路→索镇中心大街(惠任佳)→少海路→渔洋街→张北路→寿济路→柳泉北路→义乌商品城(来回按同一线路运行)。

300路调整为: 桓台公交站→建设街→张北路→索镇中心大街(惠任佳)→少海路→渔洋街→张北路→寿济路→柳泉北路→博山(来回按同一线路运行)。

淄川区:

多数线路没影响

淄川区正月十五文化活动在2月14日当天进行交通管制,届时淄博公交淄川233路、128路、115路等线路将受到影响,具体走向将临时调整为:

233路—— 公交西站—张博路—三里大街—三里社区;

128路—— 公交西站—张博路—将军路—文化路—湖南路—大土屋;

115路—— 锦绣花苑—文化路—将军路—张博路—雁阳路—文化路—锦绣花苑。

派出所、救助站、市第五人民医院接力伸援手

患病男孩走失十天后与父团圆



淄博市第五人民医院的医生告诉贡洋一些注意事项。 本报记者 王鸿哲 摄

12日,淄博市救助管理站工作人员从第五医院接着患轻度精神病的少年贡洋(化名)回到位于淄川的出租房中。看到十几天没见的爸爸,贡洋激动的哭了出来,并抱住爸爸的腰:“对不起,我以后一定听你的话。”

本报记者 罗旭君

腊月二十七20时许,张店付家派出所的民警开车将贡洋送到了市救助站。派出所民警看他的头上被纱布包着,问他家在哪里他也不说,精神与平常人不太一样,判断他是走失的孩子,就将他送到了救助站。

来到救助站后的贡洋有暴力倾向,无论与其他人一起吃饭还是休息,他都会跟别人打起来,无奈工作人员只能让他自己单独住一间。

在淄博市第五人民医院精神科男三病区,记者见到了贡洋。他穿得比较整洁,刚睡觉起来,穿着一双拖鞋,头上的纱布已经拆除。他神情自然,平静地坐在主治医师李晓青的对面。在这里呆了十几天,经过救治,他的病情有明显的好转。

“刚来的时候,他老是自言自语,独自呆着就会傻笑。如果有人接近他,他就会充满敌意,双拳紧握,表现得很紧张,甚至动手打人。”李晓青说。通过医院对贡洋的治

疗,他逐渐对身边的人产生信赖。终于在2月9日时,他跟医生要了张纸,写下了他家的信息。

12日14时,救助站工作人员送贡洋来到淄川他爸爸租房的房子里,看到爸爸,贡洋泪流满面,一下子抱住爸爸,说:“我再也不跟你吵架了,对不起。”原来腊月二十七,他曾在家里跟爸爸吵架就离家出走,出走后又后悔自己的行为,就自己将自己的头打破了。

提醒

患有残疾、精神病的家人如不幸走失请拨打救助电话:0533-3582469。

如果您家中有患有残疾、智障、精神疾病等家庭成员,不小心走失,您的亲人很可能被好心人或公安部门送往救助站。请您向当地公安部门报案的同时,也拨打淄博市救助管理站的救助电话:0533-3582469,为您顺利找到家人提供更方便、有效的线索。

淄博农信今年各项贷款力增50亿

同时加大电子金融机具布放力度,新增ATM机50台

本报2月12日讯(记者 王亚男 通讯员 崔建伟 程科 刘岩) 12日,淄博市农村信用

社2014年工作会议暨纪检监察信访稳定工作会议召开。会议对2013年淄博市农村信用社的工作进行总结,紧紧围绕省联社“创建一流金融机构”的工作导向,并对2014年改革发展

各项工作进行安排部署。

山东省农村信用社联合社淄博办事处主任赵雪银介绍

说,目前淄博市已有4家机构组建农村商业银行,占全辖机构的50%,银行化改革迈出实质性步伐。提出2014年各项存款较年初增加80亿元,力争85亿元;各项贷款较年初增加50亿

元,力争55亿元;新增银行卡有效发卡量10万张,并新增ATM机50台,拥有量突破700台。

据了解,2014年将注重与农业经营主体的合作,紧跟城镇化和城乡一体化发展规划,建立金融便利店和社区银行网点,逐步构建“便民惠民、服务快捷、功能丰富、风险可控”的社区金融服

务网络,为城乡居民、小微企业提供错时服务及其他增值业务。深入开展“金融服务进村入社”、“阳光信贷”、“富民惠农金融创新”三大工程建设,加大“农金通”、“农汇通”、“ATM和银联POS等电子机具布放力度,为建设股实和谐的经济文化强市做出新的更大的贡献。